Apteekkimekanismin kasausohje



MN R MCKKI oY

v Heloitustarvikkeiden erikoislike

Apteekkimekanismin kasausohje

1 E Runko 1
PN
2 Kori 5
@
3 & Ylakisko !
4 / Alakisko !
5 \» Etusarjakiinnikkeet 4
6 Rp Korin kiinnike 1e
7 % Ruuvi, M6x10, kupukanta 10
: O, Ruuvi, 4,2x16 4
9 Ruuvi, 4,5x16 (erillinen ruuvipussi) 20
10 Q/ Ruuvi, M6x10, tasakanta 2
i W) Ruuvi, M5x16, tasakanta 8
12 Holkki, M6x6 8
13 Holkki, M6x16 2
14 % Kuusiokoloavain |
15 @ Peittotulppa e4
16 Kiinnike 1
17 q@ Ruuvi, M5x6, kupukanta 2
Cargo MAXI

W—5500...—300

W—5500...—400

W—5500...—500
H min 1710
H max 1910

Max. painonkesto 120kg




1/5

Ylakiskon asennus

@ 4x Ruuvi 4,2x16

352

60

o0
:

min 510

20

7 a

min L

W-5...00...—300 | 264
W-5...00...—400 | 364
W-5...00...—-500 | 464




Alakiskon asennnus

min L

Ww-5...00...—300

264

W-5...00...—400

364

W-5...00...—500

464

Vaihe 1

6x Ruuvi, 4,5x16
] ] 9
(erillinen ruuvipussi)<>

min L

_ 44 _ 332 . 96 _,
20 - -
‘ @ﬂ ﬂ F
S ———
AN el [

210

min 510

4x 24,2 L=19mm @




Rungon asennus

Vaihe 1

Kallistus

2 x Ruuvi, M6x10, tasakanta

2x Ruuvi, M6x10, kupukanta

|

N

il

[y

]

. TRrEy Y
Kallistuksen saato

0

a

t

2 x Ruuvi, M6x10, tasaka

@

@ 2x Ruuvi, M6x10, kupukanta

Vaihe 3

Vaihe 2




Etusarjan kiinnitys

4/5

V5500 300-400-300| 145

Y 222 (322 | 422

B C D
500 | 200 | 700
Ruuvi, 4,5x16

Ruuvi, M6x10, @

erillinen ruuvipus

Holkki, M6x6 @/ -

Ruuvi, M6x10,
kupukanta @

el

222/322/427/ o

Min. 16
T

700 o

200 %

500 o

tasakanta

145

vasen/oikea

Vaihe 1

@ Kiinnike

S
ot

® 8@ @

Ruuvi M5x6
. 17
kupukanta Q

Vaihe 2

Ruuvi, 4,5x16
(erillinen ruuvipus@




Korien kiinnitys runkoon 5/5

)
Ui




MN R MOKKI oY

v Heloitustarvikkeiden erikoislike



	‎C:\Users\Michał\Desktop\W5000_W5400_W5500_W-5600-0-1.pdf‎
	‎C:\Users\Michał\Desktop\W5000_W5400_W5500_W-5600-2-3.pdf‎
	‎C:\Users\Michał\Desktop\W5000_W5400_W5500_W-5600-4-5.pdf‎



